



您家里有珍藏或保存的各时期的生活用品,或是具有时代标志性的衣饰用具吗?近期,根据陈列展示和丰富馆藏的需要,郑州博物馆开展了以“我们的生活”为主题的展品征集工作,重点征集新中国成立以来和百姓日常生活密切相关的,能够反映不同阶段人民生活和社会发展变化的见证物品。只要与此有关,就请您拿来郑州博物馆,给大家晒晒它的历史价值吧!

记者 尚新娇

您家有具有时代标志性的生活用品吗? “我们的生活”主题展品征集活动开始了 重点征集新中国成立以来和百姓日常生活密切相关的见证物品

晒晒您家的老物件

据了解,郑州是2012年中国文化遗产日主场城市,为迎接这一重要文化节日,结合遗产保护主题,郑州博物馆拟在2012年5月国际博物馆日和6月中国文化遗产日到来之际,举办“我们的生活”专题展览。

“我们的生活”专题展览内容广泛,包括生活的方方面面,分类细化到15个部分,可谓应有尽有。有各个时期政府、部门、单位职能变革改制的匾牌、印章、资料、照片等。有具有时代标志性的用品用具,如铁路公交、邮递出租、园林规划等方面的实物及资料照片。还有反映新中国成立以来各个时期人们衣着穿戴的实物和资料,如中山装、列宁装、布拉吉裙、绿军装、的确良、喇叭裤及资料照片等。反映新中国成立以来各个时期人们居家生活的实物资料,如家具陈设、户籍证、土地证、毕业证、结婚证及各类资料照片等。

新中国成立多年来,社会发展日新月异,从服饰到饮食,从交通出行到居家住所,从老职业老岗位的淡出到新职业新岗位的诞生,人们的生活已发生了翻天覆地的变化。郑州博物馆工作人员对记者说,当代物品,是现阶段社会各领域发展的重要实物资料,真实记录了当代社会发展的历程,是不可替代的历史见证。欢迎大家积极参与,让我们一同见证和分享。



▲布拉吉裙



▲粮票

▲曾经流行的喇叭裤



豫剧《刘青霞》将搬上舞台

昨日,大型豫剧《刘青霞》新闻发布会在开封举行。《刘青霞》是由河南省豫剧三团和开封市委、市政府联合打造的河南省重点剧目,计划于4月底搬上舞台。

刘青霞是我国辛亥革命时期一位了不起的女性,是河南人的骄傲和巨大的精神财富。据了解,该剧邀请了全国一流的主创人员参与创作,编剧张芳曾多次荣获国内和国际大奖。总导演谢平安是中国的权威导演,曾连续六次荣获国家大奖。刘青霞的扮演者汪荃珍为国家一级演员,梅花奖获得者。

意大利当代艺术展开幕

22日,由省文化厅和省贸促会共同主办,省美术馆承办的“2012意大利(双人行)当代艺术作品展”在省美术馆开幕。意大利画家费尔南多·德·费力比和尼克·格拉维埃夫妇出席开幕式。

费尔南多·德·费力比为意大利著名艺术家、教育家、意大利文化部艺术顾问、意大利艺术骑士勋章获得者,历任米兰布雷拉国立美术学院院长、维罗纳美术学院院长,曾在意大利及其他国家举办过100多个展览,其雕塑作品遍布意大利及世界多座城市。

费尔南多·德·费力比展出的主要作品题材,是给大家美感的“世界树”,使用茶叶、松针、茶壶、茶杯等元素,试图图解诠释中国艺术的意境与精髓。据悉,展览作品共百余幅,为期10天。

中国汉字图片展对公众展出

在壬辰年黄帝故里拜祖大典即将举办之际,3月20日,由河南省文物局主办,新郑市旅游和文物局、新郑市博物馆承办的“中国汉字图片展”在新郑市博物馆免费对公众展出。

该展览以中国汉字发生和发展的历史为主线,以博物馆悉心收藏和研究的历代出土文字文物典藏图片为支撑,内容包括造字、成熟、统一、隶变、写字、印字等七部分,通过50余幅珍贵的文字图片,讲述了中国汉字的起源、形成、发展以及传播轨迹,融汉字的历史、今天和未来于一体,浓缩了汉字的历史,及其对记录与推动中华民族乃至人类文明所作的巨大贡献。

本组撰文 记者 尚新娇

“好媳妇”系列报道之七

“郑州十佳好媳妇评选”正在进行 您中意哪位“好媳妇” 赶紧来投票 投票地址:金鑫珠宝正弘店一楼

日前,由《郑州晚报》主办、新浪河南协办、金鑫珠宝承办的“媳妇的美好时代——郑州十佳好媳妇评选活动”正在如火如荼的进行中。截止到3月15日,“郑州十佳好媳妇评选活动”的报名阶段已经结束,进入了关键的投票评选,选手们正以各种形式为自己拉票。

记者 万佳

看中哪个“好媳妇” 赶紧来投票

据本次活动相关负责人介绍,目前进入投票阶段已经有一个星期了,无论是好媳妇候选人的亲友团,还是本次活动的热线关注者,都表现出了极大的热情。还有不少好媳妇候选人的亲友团,在二七路金鑫珠宝正弘店现场拉票。有些选手选择了网络拉票方式,在微信上、论坛上都有她们拉票的身影。3月19日,一位候选人在郑州论坛上发布了一条为自己拉票的帖子,呼

吁网友们路过金鑫正弘店为她投一票。拉票贴一发迅速获得了不少网友们的跟帖回应,许多网友表示路过一定为她投上一票。

据了解,投票阶段将于3月29日截止,想要参与投票的读者,您可以在此日期之前,到金鑫珠宝正弘店一楼大厅,前往服务总台索要选票,并按规定填写后,投入投票箱。

当上好媳妇 免费戴钻戒

本次活动的举办,获得了不少热心读者的关注,自“好媳妇”候选人推出后,她们朴实而感人的事迹让不少人感动。家住京广路的李老先生特意从家赶到金鑫珠宝正弘店,要为常年在郑州、焦作、新乡三地奔波照料母亲和婆婆的候选人邱玉华投票,并表示,这样一位孝敬老人又工作勤恳的好媳妇,我们一定要支持。

据了解,投票结果将于3月29日18时公开计票;3月31日14时举行颁奖。最终活动将评出“郑州十佳好媳妇”10名,除颁十佳好媳妇证书外,根据票数分别奖励。第1名,获得价值4999元黄金手镯一件;第2、3名,获得价值3000元钻石项链一条;其

余7人,获得价值2000元钻戒一件;“活动幸运奖”10名,分别奖励价值888元金福龙一个。

此外,3月1日至3月31日,金鑫珠宝正弘店启动“会员每月一日购物大奉送活动”,所有钻石卡、铂金卡、翡翠卡会员消费除享受相应优惠外,均可参与该活动。凡报名参与“十佳好媳妇评选活动”的候选人可免费办理会员卡,消费即可参与当月会员购物大奉送活动。原金鑫珠宝会员所持的VIP卡和至尊卡,活动期间均可到正弘店免费升级换新卡,参与活动购物大奉送活动。活动期间,会员还可享受到更多实惠和惊喜的“会员特价”,尊享会员荣耀。



体验电影放映 学习幕后知识 ——少年英才现实职业体验活动第三站

如果你的孩子是一名影视艺术爱好者,如果他(她)对电影放映工作很有兴趣,带他(她)加入我们的青少年现实职业体验活动吧!

为了进一步培养青少年的环保意识、文化艺术修养、社交及生活适应能力,《中原手机报》《郑州晚报》联合主办的青少年现实职业体验活动继第一期在郑州海洋馆体验海洋动物饲养员,第二期在芭迪动漫城体验动漫设计师后,本周日将进入第三站——奥斯卡大上海国际影城体验明星员工。

职业身份:影城明星员工
承办方:河南奥斯卡国际影城有限公司

本次活动限定20名小记者,名额有限,凡9到16岁在校学生可拨打电话67655708或13592586925报名参加。报名截止:2012年3月23日18时。本次活动为试运行体验期,不收取任何费用。

活动时间:2012年3月25日(周日)上午9时
活动地点:郑州奥斯卡国际影城(郑州东太康路24号大上海城6楼)

活动内容:
1.影城明星员工岗位职业体验。在影城售票体验区,指导老师讲授影城售票流程,在指导老师的帮助下完成影城售票任务。还有检票服务及卖品服务等职业体验。

2.影城工作人员还将会带领小记者参观影城放映机房,并了解电影幕后放映工作等。

3.体验由奥斯卡电影院线携手中影集团公司持重金打造的高亮双机3D放映系统。

4.免费观看上午10时放映的电影(陪同家长限一人免费)。

报名要求:

- 1.报名小记者需为9到16岁的在校学生,有一定的文字表述能力。
- 2.电影爱好者,对新闻事业感兴趣。
- 3.严格服从本次活动带队老师的安排。
- 4.需按照要求完成本次活动布置的作业。
- 5.可自带相机、笔记本和笔,对本次活动进行记录,作品优秀者将在郑州晚报上发表刊登。
- 6.报名小记者需认真填写报名表,并以电子邮件的形式发送到wxw6088@126.com
- 7.家长若需陪同要严格服从影城的相关规定。

